MAKC-M в	Саратове принял	участие в семинаре	«Врачи мира	против ядерно	ой войны»
23 08 2022 1	7.22				

Страховые представители филиала «МАКС-М» приняли участие в семинаре «Врачи мира против ядерной войны», который был организован администрацией Саратовской городской клинической больницы №1 имени Гордеева Ю. Я.

Мероприятие было приурочено к годовщине трагедии — бомбардировки японского города Хиросима, которая произошла 77 лет назад, 6 августа 1945 года.

Заместитель директора филиала по взаимодействию с медицинскими организациями Ирина Александрова, выступая перед участниками мероприятия, отметила, что врачи, как никто другой знают, насколько высока ценность человеческой жизни. Она напомнила, что усилия медработников, направленные на сохранения мира, не раз оказывали влияние на решения, принимаемые мировыми державами.

Авторитетное мнение медицинского сообщества способно оказывать большое влияние на общество и институты власти. Неустанная борьба за предотвращение использования ядерного оружия, которое может обернуться глобальной катастрофой – задача каждого представителя системы здравоохранения.

Википедия страхования